
情報通信審議会 情報通信政策部会（第２９回）議事録 

 

第１ 開催日時及び場所 

   平成 20 年 2 月 15 日(金) 17 時 15 分～17 時 22 分 

 於、第一特別会議室（総務省８階） 

第２ 出席した委員（敬称略） 

村上 輝康（部会長）、伊東 晋、大谷 和子、大山 永昭、長村 泰彦、 

清原 慶子、佐々木 かをり、清水 英一、関根 千佳、高畑 文雄、竹中 ナミ、

土井 美和子、長田 三紀、根岸 哲、安田 雄典 

                          （以上１５名） 

第３ 出席した関係職員 

(1) 情報通信政策局 

小笠原 倫明（情報通信政策局長）、寺﨑 明（総合通信基盤局長）、中田 睦、（政

策統括官）、河内 正孝（官房審議官）、松井 哲夫（官房審議官）、武内 信博（電

気通信事業部長）、鈴木 茂樹（総合政策課長）、内藤 茂雄（通信・放送法制企画

室長） 

(2) 事務局 

今林 顯一（情報通信政策局総務課長） 

第４ 議題 

議決事項 

①「「外国人向けの映像による国際放送」の在り方とその推進方策」について【平成

18 年 8 月 1日付け諮問第 10 号】 

②「通信・放送の総合的な法体系の在り方」について【平成 20 年 2月 15 日付け諮問

第 14 号】 
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開  会 

 

○村上部会長  それでは、ただいまから情報通信審議会情報通信政策部会第２９回を開

催させていただきたいと思います。 

  本日は委員１９名中１５名が出席されておりますので、定足数を満たしておりますこ

とをご報告申し上げます。 

  まず、先ほどの総会におきまして、伊東 晋委員 東京理科大学理工学部電気電子情

報工学科教授と、根岸 哲委員 甲南大学法科大学院教授が、新たに当政策部会に所属

指名されましたので、ごあいさつをいただければと思います。 

  では、伊東委員から、お願いいたします。 

○伊東委員  本日から参加させていただくことになりました東京理科大学の伊東でござ

います。専門は画像情報処理でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○村上部会長  ありがとうございます。では、根岸委員、よろしくお願いいたします。 

○根岸委員  私も本日から参加させていただきます、甲南大学の根岸と申します。経済

法、競争のルール等、法律が専門でございます。よろしくお願いします。 

○村上部会長  よろしくお願いいたします。 

 

議  題 

 

①「「外国人向けの映像による国際放送」の在り方とその推進方策」について 

（平成１８年８月１日付け諮問第１０号） 

②「通信・放送の総合的な法体系の在り方」について 

（平成２０年２月１５日付け諮問第１４号） 

 

○村上部会長  それでは、お手元の議事次第に従いまして、議事を進めてまいりたいと

思います。 

  平成１８年８月１日付け諮問第１０号「「外国人向けの映像による国際放送」の在り方

とその推進方策」についてと、先ほどの総会で諮問がなされました平成２０年２月１５

日付け諮問第１４号「通信・放送の総合的な法体系の在り方」について、事務局から説

明をお願いいたします。 
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○今林情報通信政策局総務課長  お手元の資料２９－１をご覧いただけますでしょうか。 

平成１８年８月１日に諮問をいたしました「「外国人向けの映像による国際放送」の在り

方とその推進方策」について、調査をお願いしておりました「映像国際放送の在り方に

関する検討委員会」でございますが、昨年８月２日の総会におきまして、最終答申を頂

戴したところでございます。したがいまして、当初想定しておりました事項が終了いた

しましたので、廃止についてご提案を申し上げたいと存じます。 

  続きまして、先ほど諮問をさせていただきました諮問第１４号「通信・放送の総合的

な法体系の在り方」につきまして、ご説明をいたします。資料２９－２をご覧いただけ

ますでしょうか。当該諮問事項の調査・審議に当たりまして、会長からもお話がありま

したとおり、事務局といたしましては効率的に行いたいと考えておりまして、「通信・放

送の総合的な法体系に関する検討委員会」を設置してはいかがかということでご提案申

し上げたいと存じます。よろしくお願いいたします。 

○村上部会長  ありがとうございました。 

  ただいまの説明につきまして、ご質問がございますか。よろしゅうございますか。 

  よろしいようでしたら、諮問第１０号の審議終了のために、資料２９－１のとおり「映

像国際放送の在り方に関する検討委員会」を廃止し、諮問第１４号の調査・審議のため

に、資料２９－２のとおり、新たに「通信・放送の総合的な法体系に関する検討委員会」

を設置することといたしたいと思います。 

  ただいま設置が決定されました「通信・放送の総合的な法体系に関する検討委員会」

に所属する委員及び主査は、これからお配りします名簿のとおりでございます。名簿の

配付をお願いします。 

（資料配付） 

 

○村上部会長  配付資料のとおり、主査を東京大学の長谷部先生に、委員はこの名簿の

とおりでお願いしたいと思います。委員会は精力的な調査・検討をよろしくお願いいた

します。 

  以上で本日の議題は終了でございます。委員の皆様から何かございますか。事務局は

いかがでしょうか。 

○今林情報通信政策局総務課長  重ねて恐縮でございますが、この後、引き続きこの会

場において「電気通信事業部会」を開催させていただきますので、事業部会にもご出席
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いただけます委員は、この会議終了後、そのままご着席をお願いしたいと存じます。よ

ろしくお願いいたします。 

 

閉  会 

 

○村上部会長  それでは、本日の会議を終了させていただきたいと思います。 

  次回の政策部会は、別途確定になり次第、事務局から連絡をさせていただきますので、

よろしくお願いいたします。 

  以上で閉会とさせていただきます。どうもありがとうございました。 

 


